

# ★平成 19年度版相続税ハンドブック正誤表

平成20年 9 月29日

	誤	正	更新日
P122	<b>2. 既経過利子等の【計算例】</b>		H20. 4. 9
	(イ)221,688円、(ロ)44,337円	(イ)221,766円、(ロ)44,353円	
	3,000,000円+221,688円(イ)-44,337円(ロ) =3,177,351円	→ 3,000,000円+221,766円(イ)-44,353円(ロ) =3,177,413円	
P203	<b>3. 適用手続(1)適用を受ける場合 ②相続時精算課税選択届出書の添付書類の下から2行目</b>		H20. 9. 29
	(戸籍謄本抄本又は戸籍附票の写し)	→ (戸籍謄本又は抄本及び戸籍附票の写し)	